現代奴役政策與其聲明書
美琪瑪國際股份有限公司（「本公司」，連同其轉投資之子公司與合資公司統稱為「本集團」）是PTA氧化觸媒與電池正級材料之製造商，已成立逾28年，歷史悠久。本集團奉行其傳統價值，致力以負責、誠實及符合道德規範的態度經營業務，並且遵守我們業務經營所在各個國家的法律。
本聲明乃根據《2015年英國現代奴役法案》第54條（Section 54 of the UK Modern Day Slavery Act of 2015）及《2010年加州供應鏈透明度法案(SB 657)》（California Transparency in Supply Chains Act of 2010 (SB 657)）而擬出，並構成本集團截至2020年12月31日止會計年度的現代奴役聲明。
本聲明載列我們防止於本集團內及我們的供應鏈中出現現代奴役的承諾，以及我們正採取以履行承諾的措施。
業務架構、活動及供應鏈
本集團主要是PTA氧化觸媒與電池正級材料之製造商。截至2021年12月31日，本集團主要透過台灣、泰國、印尼、韓國與中國大陸作為生產基地並銷售給當地或海外之客戶。
任何形式的現代奴役－不論是強迫、抵押、強制或勞役、人口販運－均為若干最嚴重侵犯人權的行為。本集團對此類行為採取絕對零容忍態度，並嚴禁我們的業務及供應鏈出現奴役的情況。
我們亦致力維持旨在減低我們的業務及供應鏈出現現代奴役的可能性的有關制度。我們透過經營團隊支持的政策及管理流程，堅守承諾。
本公司的員工「工作規則」屬強制性，適用於每一名在本集團工作的員工。其載有本公司對法律合規、道德行為，以及支持國際勞工組織（ILO）所奉行的勞工標準的企業承諾。「工作規則」確認本公司對ILO核心宗旨（即全球人士應能在自由、平等、安全及有尊嚴的情況下進行正當及有收穫的工作）的支持。本公司最近更新的政策明確規定禁止在其業務及供應鏈中出現強迫或其他強制勞役的情況。未能遵守本集團政策的員工將受到紀律處分及解僱（如有必要）。
本集團致力確保其全球供應鏈合作夥伴遵循符合社會和道德標準的生產程序。出於對員工福祉的關注，我們已建立工作規則，列明我們對正當工作情況的願景，並加強我們對持續改善工作環境的承諾。工作規則涵蓋與（其中包括）工人權利、工作環境及僱傭條件有關的規定。工作規則的條文與ILO所訂立的條文一致，例如禁止強迫勞工及童工。
盡職審查程序及管控風險的措施
本集團絕不支持任何涉及現代奴役或與現代奴役有任何關連的商業機構，亦不會在知情的情況下與該等商業機構維持業務關係。然而，本集團明白，現代奴役的最大風險存在於我們的產品供應鏈；因此，我們已與直接訂有合約的原料供應商合作，進行識別及盡量減低該等風險的行動。
遵守「誠信經營守則」是與本集團進行業務的一項要求。本集團與供應商的生產協議要求供應商遵守「誠信經營守則」以及其監察及驗證程序。
培訓
本公司員工在新人培訓時獲灌輸行為守則的概念。本公司透過規定遵守「工作規則」以及實地監察及驗證程序，教育其供應商有關禁止人口販運、童工及「工作規則」中的其他違規事宜。
問責
本集團就未能符合本集團防止在我們的業務及／或供應鏈中出現現代奴役情況標準的員工及供應商制定並強制執行內部問責程序。
我們為每一名在本集團工作的員工提供包括透過匿名保密實體信箱及電子郵件信箱(8585@mechema.com)舉報等通報方式舉報涉嫌違反僱員「工作規則」的機會。任何經信箱提交的資訊會由本集團於財務、法律、人力資源及內部審核部門的管理團隊成員審閱。該匿名保密實體信箱及電子郵件信箱，會於我們的行為守則以及透過海報及員工手冊向我們所有僱員宣傳。
僱員如有任何關於工作場所的疑慮，可以（在其要求的情況下可匿名）使用此實體信箱及電子郵件信箱舉報。使用此信箱的僱員將不會受到追究。我們會對所有合法報告進行調查，並按需要採取適當的補救行動。
本集團的社會責任團隊透過實地視察活動及評估供應商的活動，促進改善工作環境。倘發現現代奴役的實證，本集團將審查有關情況，並制定最佳可行解決方案。本集團可對該等未有充分遵守「誠信經營守則」承諾或違反承諾的供應商採取行動；後續行動可能包括終止與該供應商的合約。
方案評估
就確保本集團或其供應鏈並無存在人口販運或現代奴役所做工作的成效進行評估，於員工層面由各地區管理層負責，而於供應鏈層面則由採購員工負責。此程序將由內部管理團隊定期檢討。
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